
The opkg update command failed with code 6? Help needed!
Hello everyone!
My opkg update both thro LUCI and CLI doesn't wanna update, while my internet is getting routed fine.
It's outputting this error:

Failed to send request: Operation not permitted
Failed to send request: Operation not permitted
Failed to send request: Operation not permitted
Failed to send request: Operation not permitted
Failed to send request: Operation not permitted
Failed to send request: Operation not permitted
Collected errors:

opkg download: Failed to download
Read more
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I'm assuming so? Yes :p
Both ethernet and wireless work fine on the OPENWRT router (MIR4AG) and on the LEDE router too.

BCMM • 3y ago •

Log Inr/openwrt Search in r/openwrtSkip to main content

11/13/24, 10:28 AM The opkg update command failed with code 6? Help needed! : r/openwrt

https://www.reddit.com/r/openwrt/comments/q9vy0c/comment/hgyznbx/?rdt=39574 1/6

https://www.reddit.com/r/openwrt/
https://www.reddit.com/r/openwrt/
https://www.reddit.com/r/openwrt/
https://www.reddit.com/r/openwrt/
https://www.reddit.com/user/yourrandomnobody/
https://alb.reddit.com/cr?za=uF9CuKOnce4_Vi-dP_BdTk0MUpWNVmOj9d-zaO2i8ceq47ziTwLejsfY5LvDiqi-GJUoPBZE4Yhz6l6HhUU-knSkSQ4lt6Sg78lmLyz6zSzpXjtPQmuwub_0F7cAOUSI1qcHk7NsqNgwnBEGDq5QeZ-lv96cQ0oAXuKGAskTtgEYu-NGAJbF3ivnR_FxQY3matPBYzYllKPWiB34ooJ-Ap1WI8SukSgASI8smfzhDw0818cOlUjzvaQbzJ1la4xGYH7ntYlkB0Ob6MG2tdGlSbJsKJwZ2PpKr5caa-vwcvMWSOD-1KrK6ENtNFv1RFtieGyYE_0htXj8mQESos3La5D2VfltRAVbck_ts0wHdnRr6fHuRSD5QfDu0EsXyMYq7-F8F9TaQ0ODrE56uJ1B-3NotyYpwL7bS38bapmt_h3NoLWvaIiklICsknastvb1pp3a3LXd-JDrApp00ILD7Brkr4s46PURPNzvl2dugqheVk0yxwVULKwM9LcukEnbwA8sJ0B2aSf2nabOsGWrVkrnjv4SUYYQER127mYaoNV4BMCle5qn4VibDxdt_SXGMs4DWSRvRa48_oSf_niwru5ydWNQXQ6gHr5Z7nH0XeSwfIX-5hv1efuuM-E13IA_x6mzGsx3AfRqobAupQtg8UN7lXin28V0h71kIOzqNdua&zp=KEIA5hhQJEepyhQhRcdm81cjW-LMU4OwmKPNNIDGLVD7FRXMABV2GURIGdf6_O-koZi6VFUaUHUo8kY1MDHQoPu5BQArseItT81HbzZBll8d-JZ6qkE3BhyAFfNVaplqaPK7eZbR_jRCBdDdJic5PXjgQhgLvhIJ
https://www.reddit.com/user/FordVerified/
https://alb.reddit.com/cr?za=uF9CuKOnce4_Vi-dP_BdTk0MUpWNVmOj9d-zaO2i8ceq47ziTwLejsfY5LvDiqi-GJUoPBZE4Yhz6l6HhUU-knSkSQ4lt6Sg78lmLyz6zSzpXjtPQmuwub_0F7cAOUSI1qcHk7NsqNgwnBEGDq5QeZ-lv96cQ0oAXuKGAskTtgEYu-NGAJbF3ivnR_FxQY3matPBYzYllKPWiB34ooJ-Ap1WI8SukSgASI8smfzhDw0818cOlUjzvaQbzJ1la4xGYH7ntYlkB0Ob6MG2tdGlSbJsKJwZ2PpKr5caa-vwcvMWSOD-1KrK6ENtNFv1RFtieGyYE_0htXj8mQESos3La5D2VfltRAVbck_ts0wHdnRr6fHuRSD5QfDu0EsXyMYq7-F8F9TaQ0ODrE56uJ1B-3NotyYpwL7bS38bapmt_h3NoLWvaIiklICsknastvb1pp3a3LXd-JDrApp00ILD7Brkr4s46PURPNzvl2dugqheVk0yxwVULKwM9LcukEnbwA8sJ0B2aSf2nabOsGWrVkrnjv4SUYYQER127mYaoNV4BMCle5qn4VibDxdt_SXGMs4DWSRvRa48_oSf_niwru5ydWNQXQ6gHr5Z7nH0XeSwfIX-5hv1efuuM-E13IA_x6mzGsx3AfRqobAupQtg8UN7lXin28V0h71kIOzqNdua&zp=KEIA5hhQJEepyhQhRcdm81cjW-LMU4OwmKPNNIDGLVD7FRXMABV2GURIGdf6_O-koZi6VFUaUHUo8kY1MDHQoPu5BQArseItT81HbzZBll8d-JZ6qkE3BhyAFfNVaplqaPK7eZbR_jRCBdDdJic5PXjgQhgLvhIJ
https://www.reddit.com/user/FordVerified/
https://alb.reddit.com/cr?za=uF9CuKOnce4_Vi-dP_BdTk0MUpWNVmOj9d-zaO2i8ceq47ziTwLejsfY5LvDiqi-GJUoPBZE4Yhz6l6HhUU-knSkSQ4lt6Sg78lmLyz6zSzpXjtPQmuwub_0F7cAOUSI1qcHk7NsqNgwnBEGDq5QeZ-lv96cQ0oAXuKGAskTtgEYu-NGAJbF3ivnR_FxQY3matPBYzYllKPWiB34ooJ-Ap1WI8SukSgASI8smfzhDw0818cOlUjzvaQbzJ1la4xGYH7ntYlkB0Ob6MG2tdGlSbJsKJwZ2PpKr5caa-vwcvMWSOD-1KrK6ENtNFv1RFtieGyYE_0htXj8mQESos3La5D2VfltRAVbck_ts0wHdnRr6fHuRSD5QfDu0EsXyMYq7-F8F9TaQ0ODrE56uJ1B-3NotyYpwL7bS38bapmt_h3NoLWvaIiklICsknastvb1pp3a3LXd-JDrApp00ILD7Brkr4s46PURPNzvl2dugqheVk0yxwVULKwM9LcukEnbwA8sJ0B2aSf2nabOsGWrVkrnjv4SUYYQER127mYaoNV4BMCle5qn4VibDxdt_SXGMs4DWSRvRa48_oSf_niwru5ydWNQXQ6gHr5Z7nH0XeSwfIX-5hv1efuuM-E13IA_x6mzGsx3AfRqobAupQtg8UN7lXin28V0h71kIOzqNdua&zp=KEIA5hhQJEepyhQhRcdm81cjW-LMU4OwmKPNNIDGLVD7FRXMABV2GURIGdf6_O-koZi6VFUaUHUo8kY1MDHQoPu5BQArseItT81HbzZBll8d-JZ6qkE3BhyAFfNVaplqaPK7eZbR_jRCBdDdJic5PXjgQhgLvhIJ
https://alb.reddit.com/cr?za=uF9CuKOnce4_Vi-dP_BdTk0MUpWNVmOj9d-zaO2i8ceq47ziTwLejsfY5LvDiqi-GJUoPBZE4Yhz6l6HhUU-knSkSQ4lt6Sg78lmLyz6zSzpXjtPQmuwub_0F7cAOUSI1qcHk7NsqNgwnBEGDq5QeZ-lv96cQ0oAXuKGAskTtgEYu-NGAJbF3ivnR_FxQY3matPBYzYllKPWiB34ooJ-Ap1WI8SukSgASI8smfzhDw0818cOlUjzvaQbzJ1la4xGYH7ntYlkB0Ob6MG2tdGlSbJsKJwZ2PpKr5caa-vwcvMWSOD-1KrK6ENtNFv1RFtieGyYE_0htXj8mQESos3La5D2VfltRAVbck_ts0wHdnRr6fHuRSD5QfDu0EsXyMYq7-F8F9TaQ0ODrE56uJ1B-3NotyYpwL7bS38bapmt_h3NoLWvaIiklICsknastvb1pp3a3LXd-JDrApp00ILD7Brkr4s46PURPNzvl2dugqheVk0yxwVULKwM9LcukEnbwA8sJ0B2aSf2nabOsGWrVkrnjv4SUYYQER127mYaoNV4BMCle5qn4VibDxdt_SXGMs4DWSRvRa48_oSf_niwru5ydWNQXQ6gHr5Z7nH0XeSwfIX-5hv1efuuM-E13IA_x6mzGsx3AfRqobAupQtg8UN7lXin28V0h71kIOzqNdua&zp=KEIA5hhQJEepyhQhRcdm81cjW-LMU4OwmKPNNIDGLVD7FRXMABV2GURIGdf6_O-koZi6VFUaUHUo8kY1MDHQoPu5BQArseItT81HbzZBll8d-JZ6qkE3BhyAFfNVaplqaPK7eZbR_jRCBdDdJic5PXjgQhgLvhIJ
https://alb.reddit.com/cr?za=uF9CuKOnce4_Vi-dP_BdTk0MUpWNVmOj9d-zaO2i8ceq47ziTwLejsfY5LvDiqi-GJUoPBZE4Yhz6l6HhUU-knSkSQ4lt6Sg78lmLyz6zSzpXjtPQmuwub_0F7cAOUSI1qcHk7NsqNgwnBEGDq5QeZ-lv96cQ0oAXuKGAskTtgEYu-NGAJbF3ivnR_FxQY3matPBYzYllKPWiB34ooJ-Ap1WI8SukSgASI8smfzhDw0818cOlUjzvaQbzJ1la4xGYH7ntYlkB0Ob6MG2tdGlSbJsKJwZ2PpKr5caa-vwcvMWSOD-1KrK6ENtNFv1RFtieGyYE_0htXj8mQESos3La5D2VfltRAVbck_ts0wHdnRr6fHuRSD5QfDu0EsXyMYq7-F8F9TaQ0ODrE56uJ1B-3NotyYpwL7bS38bapmt_h3NoLWvaIiklICsknastvb1pp3a3LXd-JDrApp00ILD7Brkr4s46PURPNzvl2dugqheVk0yxwVULKwM9LcukEnbwA8sJ0B2aSf2nabOsGWrVkrnjv4SUYYQER127mYaoNV4BMCle5qn4VibDxdt_SXGMs4DWSRvRa48_oSf_niwru5ydWNQXQ6gHr5Z7nH0XeSwfIX-5hv1efuuM-E13IA_x6mzGsx3AfRqobAupQtg8UN7lXin28V0h71kIOzqNdua&zp=KEIA5hhQJEepyhQhRcdm81cjW-LMU4OwmKPNNIDGLVD7FRXMABV2GURIGdf6_O-koZi6VFUaUHUo8kY1MDHQoPu5BQArseItT81HbzZBll8d-JZ6qkE3BhyAFfNVaplqaPK7eZbR_jRCBdDdJic5PXjgQhgLvhIJ
https://alb.reddit.com/cr?za=uF9CuKOnce4_Vi-dP_BdTk0MUpWNVmOj9d-zaO2i8ceq47ziTwLejsfY5LvDiqi-GJUoPBZE4Yhz6l6HhUU-knSkSQ4lt6Sg78lmLyz6zSzpXjtPQmuwub_0F7cAOUSI1qcHk7NsqNgwnBEGDq5QeZ-lv96cQ0oAXuKGAskTtgEYu-NGAJbF3ivnR_FxQY3matPBYzYllKPWiB34ooJ-Ap1WI8SukSgASI8smfzhDw0818cOlUjzvaQbzJ1la4xGYH7ntYlkB0Ob6MG2tdGlSbJsKJwZ2PpKr5caa-vwcvMWSOD-1KrK6ENtNFv1RFtieGyYE_0htXj8mQESos3La5D2VfltRAVbck_ts0wHdnRr6fHuRSD5QfDu0EsXyMYq7-F8F9TaQ0ODrE56uJ1B-3NotyYpwL7bS38bapmt_h3NoLWvaIiklICsknastvb1pp3a3LXd-JDrApp00ILD7Brkr4s46PURPNzvl2dugqheVk0yxwVULKwM9LcukEnbwA8sJ0B2aSf2nabOsGWrVkrnjv4SUYYQER127mYaoNV4BMCle5qn4VibDxdt_SXGMs4DWSRvRa48_oSf_niwru5ydWNQXQ6gHr5Z7nH0XeSwfIX-5hv1efuuM-E13IA_x6mzGsx3AfRqobAupQtg8UN7lXin28V0h71kIOzqNdua&zp=KEIA5hhQJEepyhQhRcdm81cjW-LMU4OwmKPNNIDGLVD7FRXMABV2GURIGdf6_O-koZi6VFUaUHUo8kY1MDHQoPu5BQArseItT81HbzZBll8d-JZ6qkE3BhyAFfNVaplqaPK7eZbR_jRCBdDdJic5PXjgQhgLvhIJ
https://alb.reddit.com/cr?za=uF9CuKOnce4_Vi-dP_BdTk0MUpWNVmOj9d-zaO2i8ceq47ziTwLejsfY5LvDiqi-GJUoPBZE4Yhz6l6HhUU-knSkSQ4lt6Sg78lmLyz6zSzpXjtPQmuwub_0F7cAOUSI1qcHk7NsqNgwnBEGDq5QeZ-lv96cQ0oAXuKGAskTtgEYu-NGAJbF3ivnR_FxQY3matPBYzYllKPWiB34ooJ-Ap1WI8SukSgASI8smfzhDw0818cOlUjzvaQbzJ1la4xGYH7ntYlkB0Ob6MG2tdGlSbJsKJwZ2PpKr5caa-vwcvMWSOD-1KrK6ENtNFv1RFtieGyYE_0htXj8mQESos3La5D2VfltRAVbck_ts0wHdnRr6fHuRSD5QfDu0EsXyMYq7-F8F9TaQ0ODrE56uJ1B-3NotyYpwL7bS38bapmt_h3NoLWvaIiklICsknastvb1pp3a3LXd-JDrApp00ILD7Brkr4s46PURPNzvl2dugqheVk0yxwVULKwM9LcukEnbwA8sJ0B2aSf2nabOsGWrVkrnjv4SUYYQER127mYaoNV4BMCle5qn4VibDxdt_SXGMs4DWSRvRa48_oSf_niwru5ydWNQXQ6gHr5Z7nH0XeSwfIX-5hv1efuuM-E13IA_x6mzGsx3AfRqobAupQtg8UN7lXin28V0h71kIOzqNdua&zp=KEIA5hhQJEepyhQhRcdm81cjW-LMU4OwmKPNNIDGLVD7FRXMABV2GURIGdf6_O-koZi6VFUaUHUo8kY1MDHQoPu5BQArseItT81HbzZBll8d-JZ6qkE3BhyAFfNVaplqaPK7eZbR_jRCBdDdJic5PXjgQhgLvhIJ
https://www.reddit.com/r/openwrt/comments/q9vy0c/comment/hgywgpv/
https://www.reddit.com/r/openwrt/comments/q9vy0c/the_opkg_update_command_failed_with_code_6_help/
https://www.reddit.com/user/yourrandomnobody/
https://www.reddit.com/user/yourrandomnobody/
https://www.reddit.com/r/openwrt/comments/q9vy0c/comment/hgyznbx/
https://www.reddit.com/user/BCMM/
https://www.reddit.com/user/BCMM/
https://www.reddit.com/r/openwrt/comments/q9vy0c/comment/hgz0eky/
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


cURL does not work with HTTPS URLs

10 upvotes ·  5 comments

Cloudflare --> pfSense --> Proxmox... Just not resolving

2 upvotes ·  11 comments

[NEWBIE] The opkg update command failed with code 3

1 upvote ·  2 comments

1 Reply

What is the MIR4AG actually doing? Is it routing traffic between A.Box and the TPLink, or is it simply
acting as a switch?

And just to clarify, did you say that wireless devices connected to the MIR4AG are getting internet?

yourrandomnobody OP • 3y ago •

1 Reply

Well, my main goal for the MIR4AG is for it to be the main router of my house (a.k.a its supposed to
act as a AP, providing WIFI and route to just 1 device, which is the ABox)
I use my LEDE router to be a intermediate between the other tplink router and my pc (so the lede is a
switch so to say)
It is very possible I've set up both devices wrong, I'd love knowing how to do it but everything is very
complex to me :/
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opkg can't update

4 upvotes ·  2 comments

[Newbie] impossible to run "opkg update"

3 upvotes ·  6 comments

OpenWrt developers are discussing 24.xx plans on the mailing list again

108 upvotes ·  33 comments

Switching from wget to wget2 suddenly, in Fedora 40, was not a healthy choice: change my mind
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66 upvotes ·  54 comments

TrueNAS 24.10.0 (Electric Eel) - Now available!

195 upvotes ·  145 comments

Fail to downlad Luci with opkg

1 upvote ·  3 comments

Can't install luci through SSH (connection configuration)

3 upvotes ·  16 comments

TTeck´s ProxmoxVE Helper Scripts Changes

1K upvotes ·  68 comments

Update all in LUCI

9 upvotes ·  16 comments

No NAT November

181 upvotes ·  69 comments
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openwrt [22.03] opkg not working

3 upvotes ·  9 comments

exit code 6

4 upvotes ·  8 comments

Permission denied enabling/starting script

4 upvotes ·  3 comments

Announcement: TSDProxy 0.5.0

110 upvotes ·  54 comments

Proper way of upgrading OpenWRT and keeping all settings and packages

5 upvotes ·  4 comments

Is there a way to install all updates at once ? (instead of upgrade->wait->dismiss for each
package)

8 upvotes ·  5 comments

Router behind NAT cant OPKG Update

1 upvote ·  3 comments

Read Only Filesystem Blocking Updates

4 upvotes ·  7 comments

Unable to update packages

3 upvotes ·  5 comments

opkg download failed

5 comments
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How do I install Luci? It looks like it no longer is paired with the firmware on a new install

3 upvotes ·  18 comments

Plex is not working after DSM 7 upgrade. I followed the official process to remove it, reinstall it from the
plex site (not Synology), and add permissions for user PlexMediaServer to Plex and my Media paths, b…

43 upvotes ·  36 comments
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